
QUESTIONARIO DOCENTI 23-24

Risposte

01
Pensi alla sua istituzione scolastica, comprensiva delle diverse sedi e indirizzi di
studio. Quanto è d’accordo con le seguenti affermazioni? Indichi una risposta per ogni
riga. (Obbligatorio)

Risposte

59
100%

Salta

0
0%

MOLTO IN
DISACCORDO IN DISACCORDO D'ACCORDO MOLTO

D'ACCORDO

I docenti e il personale ATA collaborano positivamente 0 2 34 23

Questa istituzione scolastica collabora positivamente con gli enti del
territorio (istituzioni, servizi, associazioni, aziende) 0 5 38 16

I colleghi dello stesso ambito disciplinare o dipartimento si confrontano
regolarmente nel corso dell’anno scolastico 0 1 30 28

Questa istituzione scolastica ha una programmazione comune che guida
l’attività didattica degli insegnanti 0 2 33 24

I rapporti scuola-famiglia sono frequenti e proficui 0 4 34 21

Questa istituzione scolastica è attenta ai bisogni formativi degli
insegnanti 0 1 42 16

Questa istituzione scolastica incoraggia la partecipazione degli
insegnanti ai corsi di formazione/aggiornamento 0 2 40 17

Il dirigente scolastico contribuisce a creare un clima di lavoro positivo 0 3 37 19

Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace 0 4 33 22

Sono motivato a lavorare in questa scuola 1 6 30 22

02 Le domande seguenti riguardano la scuola dove insegna. Quanto è d’accordo con le
seguenti affermazioni? Indichi una risposta per ogni riga.

Risposte

59
100%

Salta

0
0%

MOLTO IN
DISACCORDO IN DISACCORDO D’ACCORDO MOLTO

D’ACCORDO

In classe c’è un clima positivo con gli studenti 1 1 29 28

In questa scuola i colleghi della stessa classe si scambiano regolarmente
informazioni sugli studenti 0 2 24 33

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti di origine
straniera 2 6 28 23

Questa scuola realizza interventi efficaci per gli studenti che rimangono
indietro 1 6 33 19

Questa scuola realizza efficacemente l’inclusione degli studenti con
disabilità 0 2 31 26

In questa scuola i rapporti con i miei colleghi sono sereni e collaborativi 0 4 27 28

03 Quanti anni ha?
Risposte

59
100%

Salta

0
0%

0% 19% 38% CALCOLO PERCENTUALE

 tra 46 e 55 anni 22 37%

 56 anni o più 21 36%

 tra 36 e 45 anni 10 17%

 meno di 35 anni 6 10%

04 Da quanti anni lavora come insegnante?
Risposte

58
98%

Salta

1
2%

0% 34.5% 69% CALCOLO PERCENTUALE

 10 anni o più 40 69%

 5 – 9 anni 9 16%

 2 – 4 anni 8 14%

 1 anno o meno 1 2%



05 Ha altri titoli oltre quello di accesso alla classe di concorso?
Risposte

58
98%

Salta

1
2%

0% 16.5% 33% CALCOLO PERCENTUALE

 no 19 33%

 Abilitazione altre classi di concorso 12 21%

 Scuola di specializzazione 10 17%

 Certificazione Linguistica 4 7%

 si 3 5%

 2^ Laurea 3 5%

 Master 3 5%

 Certificazione Informatica 3 5%

 Dottorato 1 2%

 Quali? 0 0%

06 Da quanti anni insegna in questa istituzione scolastica?
Risposte

58
98%

Salta

1
2%

0% 25.5% 51% CALCOLO PERCENTUALE

 10 anni o più 29 50%

 2 – 4 anni 16 28%

 1 anno o meno 7 12%

 5 – 9 anni 6 10%

07 Che tipo di incarico ha?
Risposte

59
100%

Salta

0
0%

0% 46% 92% CALCOLO PERCENTUALE

 Insegnante di ruolo 54 92%

 Insegnante non di ruolo 5 8%
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